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Μονοτονία

Ακρότατα

Συμμετρίες
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Άρτια

Περιττή
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γιά κάθε  x ,x Α  αν
x  < x τότε  f(x ) < f(x )



1 2
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γιά κάθε  x ,x Α  αν
x  < x τότε  f(x ) > f(x )



0 0

γιά κάθε  x Α  υπάρχει
x Α  ωστε  f(x)  f(x )



 

0 0

γιά κάθε  x Α  υπάρχει
x Α  ωστε  f(x)  f(x )



 

γιά κάθε  x Α  και -x Α
και  f(-x)  f(x)

 



γιά κάθε  x Α  και -x Α
και  f(-x)  -f(x)

 



 Να εξετάσετε την μονοτονία
της συνάρτησης

 Να εξετάσετε την μονοτονία
της συνάρτησης f(x) = -3x + 2
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γιά κάθε  x ,x   αν
        x  < x
     -3x  > -3x
 -3x +2 > -3x +2
   f(x ) > f(x ) ί  ί
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 Να μελετήσετε  ως προς τα
ακρότατα την συνάρτηση
f(x) = | x – 2 | + 1
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 Να μελετήσετε  ως προς τα
ακρότατα την συνάρτηση
f (x) = - x2 + 1
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 Να εξετάσετε αν είναι άρτια
ή περιττή η  συνάρτηση
f (x) = x4 -  3x2

 Να εξετάσετε αν είναι άρτια
ή περιττή η  συνάρτηση
f (x) = x3 +  3x5

 Ξέρουμε ότι η f έχει πεδίο
ορισμού όλο το R, άρα

Επίσης

άρα η f είναι άρτια.

γιά κάθε  x Α  και -x Α 
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f(-x)  (-x) -3(-x)
         x -3x
         f(x)
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 



 Ξέρουμε ότι η f έχει πεδίο
ορισμού όλο το R, άρα

Επίσης

άρα η f είναι περιττή.
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f(-x)  (-x) +3(-x)
         -x -3x
         - f(x)
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γιά κάθε  x Α  και -x Α 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ



ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΒΑΣΙΚΩΝ
 ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ

 Γραφική παράσταση
της f(x) = x2

Κατακόρυφη Μετατόπιση Οριζόντια  Μετατόπιση

Οριζόντια &
Κατακόρυφη
Μετατόπιση

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = x2 + 2

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = x2 - 3

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = (x – 2)2

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = (x + 1)2

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = (x – 2)2 + 3

 Γραφική παράσταση
της f(x) = ημx

 Γραφική παράσταση
της f(x) = |x|

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = ημx + 2

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = ημx - 3

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = ημ (x – 2)

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = ημ (x + 1)

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = ημ (x – 2) + 3

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = |x| + 2

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = |x| -3

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = |x-2|

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = |x+1|

 Γραφική παράσταση
 της f(x) = |x-2|+3


